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TREPRESENTACIÓN INTERNA DE LOS DATOS 
 

El sistema binario, que usa sólo ceros y unos para representar los números, constituye la clave del 

funcionamiento de los dispositivos electrónicos. La creación de este sistema de numeración se debe al 

famoso matemático escocés John Napier (1550 – 1617) quien utilizó el concepto de base dos antes del 

descubrimiento de la electricidad. 

Sabemos que, en el lenguaje de máquina, las instrucciones se escriben como sucesiones de ceros y de 

unos. Por cada instrucción que da el hardware hay una instrucción en lenguaje de máquina. 

El motivo por el cual este lenguaje emplea la combinación de ceros y unos es porque el microprocesador, 

encargado de llevar a cabo todas las tareas de cálculo y los procesos derivados, utiliza para su 

funcionamiento niveles de tensión con dos estados posibles. Los estados son: existencia de tensión, 

simbolizada por “1” y la ausencia de tensión, representada por “0”. 

Todos los demás elementos y circuitos electrónicos que forman el dispositivo admiten únicamente uno 

de estos estados, en un momento determinado. 

Por lo tanto, como el “0” representa ausencia de tensión y el “1” cierto nivel de tensión, podríamos 

esquematizar del siguiente modo la forma en que almacena información la computadora: 

 

Unidades de información: 

Un bit es la unidad mínima de información. La cantidad de información más pequeña que puede 

almacenar, procesar o transmitir una computadora esta expresada por los dígitos binarios “1” y “0”. 

Los bits se agrupan de a 8, y con 8 bits se tienen 256 posibilidades diferentes que permiten codificar los 

caracteres (letras, dígitos, signos de puntuación, símbolos especiales, etc) que el usuario necesita 

introducir, para dar instrucciones a la máquina, por medio del teclado. La agrupación de 8 bits se 

denomina byte. 

A cada secuencia de ocho números en código binario se le hace corresponder un carácter. Esa 

correspondencia se denomina codificación ASCII. 

Las siglas ASCII provienen de American Standard Code for Information Interchange, cuya traducción 

es “código estándard estadounidense para intercambio de información” 

 

 

 

 

 

Cuadro 

de 

unidades 

de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Link donde encontraran mas símbolos: http://www.elcodigoascii.com.ar/ 

http://www.elcodigoascii.com.ar/
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Información de menor a mayor: 
 

 
Pasar de sistema binario a decimal y viceversa: 

 

En         estos         videos         (         https://www.youtube.com/watch?v=2nO4FjrbKtU - 

https://www.youtube.com/watch?v=kXYGtOCGMeQ ) podrán observar el procedimiento para realizar 

dicho pasaje. Luego realicen las actividades propuestas en clase y chequeen los resultados en el anexo. 

 
 

Actividades: 

 

1.- Pasar los siguientes números binarios a sistema decimal y luego busca en el cuadro del código ASCII 

el símbolo correspondiente. 

 

a) 01100010= c) 01011000= 

b) 10010010= d) 11000010= 

 
 

2.- Pasar los siguientes números decimales a sistema binario: 

a) 98= c)  88= 

b) 146 = d) 194= 

 

 

Anexo 

Aquí les dejo un link con una calculadora binaria http://es.calcuworld.com/calculadoras- 

matematicas/calculadora-binaria/ 
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